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8 | Cymma

Orenka u HOAIUCH ‘

IMPEABAPUTEJILHBIN SK3AMEH. BUJIET 110

IIponoszknuTesbHOCTE PAOOTHI — 45 MUHYT.
Ilonp30BaThCS CIIPaBOYHBIME MaTepraaMA U JIEKTPOHHBIMA yCTPOHCTBAMH HE Pa3pelracTCs.
HeobxoauMbpIM yCcJIOBUEM CcOady MpeaBAPUTESbHOIO d9K3aMeHa fABJISIETCHA BepHOe pelleHue XOTs Obl o1-

HOI M3 MepBbIX AByX 3amad4!

1. BeraucanTs npoussoanyio dynknmm: y = cos?(x) - In(z? + 2z + €3).

2. BpramcsauTb n1ponsBoHyo OYHKIMT: § =

e

3x

V1—22

3. Haiitu 06bém Terpasipa ¢ Bepumuamu A(2; —1;2), B(3;0; —1), C(2;3;

—1), D(4; —-3;-2).

4. CocraBuTh ypaBHeHHe ILIOCKOCTH, cojiepKaineil Touky (1;3; —5) u napasuiesibHoit miockocru 4z —7y+2z—1 = 0.
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5 Ilycrb A=\ 2 —-1], B= <_23 _11 (1)> . Berunciiure (ecim Bo3MoxKHO) 1ipousBejienust AB u BA.
4 0
T — 229 + x4 = —3,

6. Pemmurh cucreMy ypaBHEHUIL:

7. Boraucauts npegen dyuknum: lim

3$1 — X2 —21‘3 = 1,

2x1 +x9 — 213 — x4 = 4.

922 — 1

r—>1 /92 +1—3r+3

8. HaiiTi Bce TOUKH JIOKAIBHOrO SKCTpeMyMa dynkimn y = 225 + 3z2 — 122 + 5 1 onpeje/nTh UX THIILL.
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